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Plakety za zásluhy o rozvoj právní vědy obdrželo v pátek 7. listopadu sedm významných
osobností současného českého práva. Ocenění se předávalo tradičně v prostorách
pražského Karolina. Jedno z nich putovalo i na Západočeskou univerzitu v Plzni.

Zásluhy o rozvoj právní vědy, zákonodárství, právní praxe, organizování právního života v zemi a
také třeba dlouholetá práce pro Jednotu českých právníků. Právě tyto oblasti se při výběru kandidátů
na laureátů obzvlášť počítají. Medaile Antonína rytíře Randy každoročně udílí Rada Jednoty českých
právníků.

Bronzovou Randovu medaili si v pražském Karolinu za své zásluhy převzal proděkan Fakulty
právnické Západočeské univerzity v Plzni Vilém Knoll. „Je pro mě velkou ctí i závazkem. Vnímám ji
jako ocenění nejen mé práce, ale i práce kolegů, s nimiž dlouhodobě usilujeme o to, aby právní
vzdělávání i věda zůstaly pevně zakotvené v etických a společenských hodnotách, které Antonín rytíř
Randa zastával,“ komentoval ocenění Knoll. Bronzovou medaili kromě něj získali také prezident
Notářské komory ČR Radim Neubauer, soudce Okresního soudu v Hodoníně Ladislav Sobotka a
vedoucí katedry ústavního práva a politologie brněnské právnické fakulty.

Nejvyšší ocenění, stříbrnou medaili, si letos ve slavnostním prostředí Vlasteneckého sálu pražského
Karolina převzaly hned tři významné osobnosti, soudce Nejvyššího soudu Michal Králík, vedoucí
Ústavu práva a technologií Právnické fakulty Masarykovy univerzity v Brně a tamní prorektor pro
rozvoj Radim Polčák a dlouholetý vedoucí katedry občanského práva Právnické fakulty Univerzity
Karlovy v Praze Jan Dvořák.

V čele ceremoniálu usednul předseda Jednoty českých právníků a emeritní předseda Ústavního
soudu Pavel Rychetský společně s předsedou Pražského sdružení Jednoty českých právníků
Martinem Foukalem. Rychetský ve svém projevu zdůraznil význam kontinuity právních tradic:
„Randova medaile není jen připomínkou zásluh konkrétních osobností, ale také symbolem trvalé
hodnoty právního státu a profesní integrity, na níž stojí naše společnost.“ Foukal ocenil především
dlouhodobou spolupráci napříč právnickými profesemi: „Jednota českých právníků vždy usilovala o
propojení akademické sféry, legislativy i právní praxe. Dnešní ocenění jsou dokladem toho, že tato
spolupráce přináší konkrétní výsledky.“

Zásluhy všech laureátů pak v Karolinu vyzdvihla také ministryně spravedlnosti Eva Decroix: „Každý
z oceněných právníků svou prací přispěl k posílení důvěry v právo. V dnešní době je to hodnota,
kterou si musíme pečlivě chránit.“ Řečníci také zdůraznili roli univerzity jako místa, kde se setkávají
právní tradice i nové myšlenky.

Randa byl jedním ze zakládajících členů Jednoty právnické. Do historie se zapsal na přelomu 19. a
20. století jako významný právní expert, pedagog, profesor a také děkan pražské právnické fakulty.
Medaile na jeho počest uděluje Jednota českých právníků od roku 1992.
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